
العمليات الجبرية: مراجعة الفصل الثاني  
1.                 

D) 47             C) 59                 B) 19                  A) 7       

 

2.               

B) خطأ             A) صواب                  
 

3.                     

D) 55             C) 1                 B) 9                  B) -1   

 

4.                             

B) خطأ             A) صواب                  
 

العدد المكافئ للعدد   .5
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العدد المكافئ للعدد   .6
  

  
هو   

 

 
 

B) خطأ             A) صواب                  
 

7. 
 

 
 

 

 
 

B) خطأ             A) صواب                  

 

 هو عدد أولي العدد نفسه والواحد العدد الذي له قاسمين .8

A)  صواب B) خطأ 

 

 .  أولي  غير عدد 32العدد  .9

A)  صواب B) خطأ 

 

 0هو  7 و 11القاسم المشترك الأكبر للعددين  .01

A)  صواب B) خطأ 



 23هو  2 و 39للعددين  صغرالمشترك الأ مضاعفال .00

A)  صواب B) خطأ 

 

 38هو  38 و 4للعددين  صغرالمشترك الأ مضاعفال .03

A)  صواب B) خطأ 

 

 .........هو 48 و 08للعددين  صغرالمشترك الأ مضاعفال .13

                           

 

 ............هو   24و80  للعددين القاسم المشترك الأكبر .14

                            

 

 91هو قاسم للعدد  1 العدد .01

A)  صواب B) خطأ 

 

 9للعدد مضاعف هو  01 العدد .01

A)  صواب B) خطأ 
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